

又是一年留学热

中国银行出国金融助力学子留学梦

高考刚刚结束,不少家长和学生已经把目光盯向了出国留学深造,从申请学校开始到整个留学过程中的每一步,都需要专业的金融服务支持。中国银行依托覆盖全球的服务网络和丰富的国际业务经验,整合集团多元化产品和服务,面向有跨境金融服务需求的出国留学人群推出“中国银行出国金融服务”,为留学生提供便捷周到的一站式跨境金融服务,全面满足客户的各类金融需求。

外币现钞兑换 币种丰富 服务领先

出国留学,自然需要带一些外币现钞零钱在身上。需要到哪家银行兑换外币呢?

中国银行山东省分行工作人员介绍说,目前中国银行做到了“常见货币有零钞,稀缺货币有现钞”,更可以提供多达25种货币的兑换服务。现金、零钞供应充沛,更独有巴西里亚尔、泰国铢、新西兰元、印尼卢比。全球畅游换外汇,币种齐全选中行!

海外代理开户见证 国内即可开通境外账户

留学生小刘成功拿到英国某知名大学入学通知书,不过他没有海外账户,出国上学的资金划转既不安全,也不方便。

中国银行的客户经理告诉他,中行“海外代理开户见证业务”可以满足他的需求。境内中行网点负责指导客户填单、见证客户身份、收集并代传递客户资料至境外中行,境外中行于审核客户资质无误后的3-5个工作日内为其开立境外账户,客户即可向境外账户汇款。

目前中国银行见证开户目的地已遍布英国、美国、加拿大、澳大利亚及中国香港、中国澳门等多个国家和地区,让您在国内预先开立海外账户,离境前轻松完成境外汇款,省心打理资金。

“中银通汇”集团内跨境汇款 跨境汇款手续费最低为“0”

家住济南市历下区的张先生,每个月都要给在外国留学的儿子汇生活费。他说每月一次汇款要付几百块手续费,一年下来仅手续费一项就要几千元,有没有办法省点儿钱呢?

近日,中国银行推出了“中银通汇”集团内跨境汇款服务,对个人客户在中国银行全球机构之间的跨境汇款进行了全面优化升级。据介绍,“中银通汇”可支持境内中国银行个人客户向英国、加拿大、美国和中国香港等33个国家和地区的中行账户汇款,均可以享受专属价格和专属通道服务。

中行业务人员介绍,个人客户只需登录手机银行、网上银行进入“跨境汇款”,直接点击“向境外中行汇款”即可办理,切实让客户享受到高效、便捷的电子银行金融服务。目前,采用手机银行办理此项业务也,手续费和电汇费均为“0”元;通过网上银行可享受低至2.5折优惠;通过柜台办理“中银通汇”还可享受普通跨境汇款5折优惠。

6月18日,中国银行山东省分行将作为唯一的金融合作单位,参加由齐鲁晚报主办的第31届山东国际教育展。欢迎家长和考生就出国金融服务方面的问题前来了解和咨询。(记者 张嶝)



中国银行
山东分行
微信

校园贷市场迎来首只银行正规军

青岛银行省内首推“学e贷”

6月8日下午,2017年高考即将结束之际,青岛银行举行了新闻发布会,于山东省内首家推出面向大学生群体的“学e贷”产品,为广大学生群体打开金融服务的“正门”,也为即将踏入大学校门和已经步入象牙塔的莘莘学子送上了一份厚礼。

近期,监管部门多次表达了通过打开以银行系为代表“校园金融正门”,以良币驱逐劣币,以消除“后门”之患。2017年4月,在银监会召开的一季度经济金融形势分析会上,银监会主席郭树清就对校园贷引发的恶性事件进行了反思,并提出“让银行更好的为大学生提供贷款服务,要‘把正门打开’,让大学生光明正大的走正门进行贷款,而不是被迫选择后门校园贷”。

为积极响应监管部门号召,践行社

会责任,为省内大学生提供优质信贷服务,青岛银行为在校大学生量身定制“学e贷”产品,也成为国内城商行首家、山东省首家推出学生信贷产品银行。

作为青岛银行进军校园金融的首款产品,“学e贷”是青岛银行将银行消费信贷与互联网金融结合,为大学生群体量身打造的个人信用贷款产品,主要面向山东省内年满18周岁的全日制本科生、研究生群体。符合产品准入条件在校大学生,可前往青岛银行营业网点提出申请,申请成功后即可通过手机银行自助发放贷款,随借随还。目前,青岛银行已在香港中路第二支行、香港中路第一支行、山东科技大学支行三家网点进行试点,之后将逐步把业务范围推广至省内各家分支机构。

(记者 姜宁)

山东国地税送好减税“新红包”

本报记者 刘红杰
通讯员 董斌 王法坤

国务院提出六项减税措施后,山东省国税局、地税局提早入手,精准预判,坚持以纳税人的需求为导向,想纳税人之所想,针对政策热点难点,集中开展多种形式的宣传辅导,打通减税政策落实最后一公里,及时帮助纳税人了解掌握税收政策,用好减税红包。

为了让纳税人掌握政策,税务部门抓好“线上+线下”的固定课堂。线上在官方网站开设“减税政策学习”专栏,制作、上传系列培训视频课件和文字资料。线下利用纳税人学堂,分门别类地开展培训辅导。比如,德州市国地税联合制作了《一张表读懂研发费加计扣除优惠政策》,《从八大变化看新高新技术企业认定管理办法》《图解固定资产加速折旧优惠政策》等简洁明了的政策宣传资料,利用微信公众平台定期发布政策解读,纳税人动动手指就可读懂优惠政策。

税务部门还打造“上门+问需”的流动“课桌”。组织相关部门业务专家,统一编写、印制减税政策宣传辅导手册和明白纸,广泛向社会各界发放,让纳税人“一目了然”。通过外网门户网站、微博、微信、手机APP等新媒体渠道向纳税人主动推送。同时,开展纳税人需求问卷调查,并建立快速回应机制,第一时间回应,第一时间解决。

此外,税务部门还构建“专键+专席”的空中“教室”。充分运用12366热线平台,制作减税政策清单,梳理政策要

要点,提高座席人员的响应能力。从国地税抽调业务骨干,组成业务专家,建立减税政策专家座席,设置减税政策专键,进行专项咨询,确保纳税人一个电话、国地税业务通讲。

税务部门充当快递员送好减税新红包取得了实实在在的成效。山东恒业石油新技术应用有限公司负责人孙乐臻对新的研发费用加计扣除政策表现出极大的热情。他说:“今年我们肯定会继续加大高新项目研发费用的投入。2014—2016年,我们落实研发费用加计扣除类税收优惠政策,享受到了294.44万元的企业所得税税收优惠,按照新的政策2017年预计能够享受税收优惠接近400万元。”

新发药业有限公司总经理李新发算了一笔“优惠账”,他说,“2015年,公司研发费用加计扣除1685万元,享受所得税优惠253万元;2016年,这项政策带来的实惠更加明显,所得税优惠456万元。今年,新的加计扣除政策又提升了比例,如果今年研发费用和去年持平,按照新比例计算,我们的税收优惠还要多享受228万。这是真金白银啊!是真正的税收红利!”

山东国税局相关负责人表示,下一步,在做好税收优惠政策外部宣传辅导的同时,山东省税务系统将不断加强部门内部培训,逐级将政策业务全面培训到每一名纳税服务一线工作人员,确保税务干部具备“说的清楚”“办的明白”的业务能力,更好的为纳税人做好精准服务。

泰安新华保险:

31万理赔金助客户抗癌

两份生效4年的重疾险保单,年缴保险费9000元,泰安新华保险信守承诺为患癌客户张先生一次性快速赔付重疾理赔金31万元,为张先生积极治疗提供了资金保障。

33岁的张先生,家住山东省泰安市。一次偶然的机会,经朋友介绍,张先生于2013和2014年先后购买了新华保险公司的两份保单,一份是《健康福星增额终身重大疾病保险》,保额10万,年缴保费4790元;另一份是《健康福享重大疾病保险》,保额20万,年缴保费4068元,张先生累计缴纳保费3万

元。2017年4月份,张先生在北京大学人民医院确诊为肾癌。

得知张先生患病消息后,新华保险公司服务人员常玉英第一时间前往客户家中慰问并鼓励客户。当客户确诊癌症后,常玉英经理积极协助张先生准备理赔资料,公司收到理赔申请资料后,新华保险将重疾保险金31万元一次性给付给张先生。作为家庭的支柱,张先生因患病已无钱看病,新华保险31万理赔金如一场及时雨降临,为张先生后期治疗提供了强有力的资金保障。

(财金记者 薛志涛 通讯员 柳彬)

262家公司本周分红 九蓝筹受关注

当前,高额现金分红的个股受到资金青睐。同花顺数据显示,本周将有262家上市公司实施分红,其中260家公司含有现金分红方案。其中,有18家公司拟现金分红均在每10股派5元(含税)以上,而洋河股份、上汽集团、宇通客车、中国国旅等4家公司拟现金分红均在每10股派10元(含税)以上。

按照年度分红总额来看,其中有81家公司拟分红总额超过亿元,上汽集团、招商银行、兴业银行等公司2016

年拟分红总额均超百亿元,另外,中国建筑、宝钢股份、洋河股份、浙能电力、宇通客车、申万宏源、华夏幸福、陆家嘴、金融街等公司2016年拟分红总额也均在10亿元以上。

值得注意的是,上述81只拟分红总额超过亿元的公司中,招商银行、上汽集团、兴业银行、中国建筑、广汽集团、宝钢股份、洋河股份、申万宏源、华夏幸福等9家绩优公司最新总市值均在1000亿元以上。(任小雨)

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.

红不可挡
当红不让

“兴”动理财 6月13日发售
参考年化收益率 4.9%/5.0%
理财期限150天, 5万起购, 先到先得!

理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎
详细兴业银行各网点理财经理